

Ombudsmøte 28.11.2015

Fauske hotell

Tilstede: 26 stk, inkludert styret.

1. Konstituering.
 - Godkjenning av innkalling - Godkjent
 - Godkjenning av saksliste - Godkjent
 - Godkjenning av fullmakter - Godkjent
 - Valg av ordstyrer – Bjørn Skoglund
 - Valg av sekretær – Therese Skoglund

2. Årsmelding. – Bjørn Skoglund, Formann. Godkjent.
Kommentar fra salen: Det er økning i organisasjonsmedalje-skytinga.

3. Rapportering
 - Skytebanekontakt – Thor Arne Tobiassen.
 - Utdanningskontakt – Therese Skoglund
Kommentar fra salen: Husk instruktør-kursene på Dombås. Kursoversikt ligger på DFS.no.
 - Ungdomsleder – Ida Kristiansen
Kommentarer fra salen:
Ikke legg ungdomssamlingene i sammenheng med vinterferie etc.
Husk å søke om midler fra fylkeskommunen til ungdomsarbeid. Dette ble dessverre ikke gjort i år.

4. Regnskap 2014-2015 – Åse Strand. Godkjent.

5. Orienteringer
 - NNM Bodø 2016 - Thor Arne Tobiassen
 - Orientering fra Heimevernet - Jon Harald Løkås HV 14
Vi oppfordrer Heimevernet til å stille på militært NNM i Bodø 2016.
 - Valg på Skyttertinget 2016
Forslag til vedtak: Salten skytterlag støtter valgkomiteens innstilling til valg til Norges Skytterstyre. – Godkjenner forslag til vedtak.
 - Turnus Samlagsstevner –
Kommentar fra salen:
Vil gjerne ha flere lag på banen ifm. samlagsstevnet bane.
Utfordrende med samlagsstevnet i miniatyr for Valnesfjord i 2017. Bytter dermed plass med Saltdal.
Arranger gjerne samlagsstevne i felt på sommeren.
Styret skal se på innspill til turnus, og setter opp en ny turnus.

Miniatyr: 2017: Saltdal
2018: Gildeskål
2019: Valnesfjord
2020: BØS

Felt: 2017: Gildeskål
2018: Saltstraumen
2019: BØS
2020: Saltdal

Bane: 2017: BØS
2018: Valnesfjord
2019: Lakså
2020: Saltdal

- Hedersbevisninger
Har fått inn forslag til kandidater, men har ikke mottatt diplom fra DFS enda.
Eventuell utdeling ved senere anledning.
- Statutter «Tour d Salten»
Forslag til statutter fra styret foreligger.
Kommentarer fra salen:
Skal poengene etter stevnene telle med i finalen, eller skal bare finalen telle til slutt?
Skytterne burde skyte finale i den vanskeligste stillingen, slik at det blir en ekstra utfordring.
Siden det er en turnering burde prestasjonene i innledende stevner telle med i finalen.
Forslag om å ta gjennomsnittet av tre stevner med seg til finalen.
Gjerne enkeltskudd i finalen.

Vedtak: Styret tar med innspill og lager et nytt forslag til statutter.

- Uttak samlagskyting
Nytt opplegg i år, men vi ønsker å gjøre noen små endringer.

1.forslag: Nytt forslag fra styret foreligger.

2. forslag: Forslag fra Thor Arne Tobiassen vedrørende ungdomsskyttere: Kriterier vedtatt i 2015 ligger til grunn for uttaksskyting. Ved uhell, sykdom eller annet forfall kan kandidaten bli vurdert ut fra fastsatte stevner (3 stevner) i inneværende sesong.

Kommentarer fra salen:
Skal det være omskyting ved feil med ammo også?

En skytter som har gyldig fravær, bli tatt ut før uttaksskytinga.

Ombudsmøtet vedtar 2. forslag :

Kriterier vedtatt i 2015 ligger til grunn for uttaksskyting. Ved uhell, sykdom eller annet forfall kan kandidaten bli vurdert ut fra fastsatte stevner (3 stevner) i inneværende sesong. (ungdomsskyttere)

6. Saker til behandling – Ingen innkomne saker til behandling.

7. Budsjett – Åse Strand - Godkjent

8. Valg

Hovedstyre:

Bjørn Skoglund – Ikke på valg

Stig Sørensen – Ikke gjenvalg – NY: Thomas Sørfjord

Erland Sande – Ikke på valg

Dagfinn Halvorsen – Ikke på valg

Jim Aronsen – Gjenvalg

Vararepresentatner: Kristian Hansen – Gjenvalg

Lene Mari Sæthre – NY

Valg av leder:

Bjørn Olav Skoglund – Gjenvalg.

Valg av nestleder:

Styret velger dette selv.

It-kontakt:

Bjørn Olav Skoglund – Gjenvalg

Lars Fossum – Gjenvalg

Utdanningskontakt:

Therese Skoglund – Ikke på valg

Vararepresentant: Ida Kristiansen

Ungdomsutvalg:

Ida Kristiansen – Ikke på valg

Svein Kåre Kristiansen- Ikke på valg

Erling Normann – Ikke på valg

Vararepresentant: Therese Skoglund

Leder i ungdomsutvalg:
Ida Kristiansen – Ikke på valg
Vararepresentant: Therese Skoglund

Banekontakt:
Thor Arne Tobiassen – Ikke på valg

Revisorer:
Ståle Indregård – Gjenvalg
Håvard Vik – Gjenvalg

Instruktører:
Arnt Erik Aune – Gjenvalg
Bård Johan Furnes – Gjenvalg
Øystein Laxaa - Gjenvalg

Kasserer: Åse Strand – NY: Julie Simonette Lian

Skifeltutvalg – Utgår. (Samlagsstyret tar på seg dette)

Ny valgkomite:
En representant fra BØS, Beiarn og Saltstraumen. (BØS har leder)
Disse oppnevner èn hver.

Blomster ble utdelt til de som går ut av styret, og møteprotokoll signert.

Therese Skoglund, referent.